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Προς :  ΠΡΟΕ∆ΡΟ & ∆/ΝΤΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟ ∆ΕΗ 
                 κ. ΑΡΘΟΥΡΟ ΖΕΡΒΟ 
                       Χαλκοκονδύλη 30  
                            Α Θ Η Ν Α  
                           ---------------- 
 
 
Κύριε Πρόεδρε & ∆/ντα Σύµβουλε, 
 
Σας καλωσορίζουµε στο τιµόνι της µεγαλύτερης Επιχείρησης της 
Χώρας και σας ευχόµαστε καλή δουλειά και καλά αποτελέσµατα. 
 
Στη δύσκολη προσπάθειά σας, για την προάσπιση και διεύρυνση των 
συµφερόντων της Επιχείρησης του Ελληνικού Λαού, εµάς τους 
∆ιπλωµατούχους Μηχανικούς, που αποτελούµε τον κορµό του 
στελεχιακού δυναµικού που επωµίζεται την ευθύνη για την εύρυθµη 
λειτουργία της µεγαλύτερης παραγωγικής εταιρίας της Χώρας, θα 
µας βρείτε αρωγούς.  
 
Τρία χρόνια πριν, µετά από µία παρατεταµένη περίοδο διοικητικής 
παράλυσης, απογοητευτικών επιδόσεων, δικαστικών διενέξεων και 
εσωστρέφειας, ο διορισµός της πρόσφατα απελθούσας ∆ιοίκησης,  
δηµιούργησε σηµαντικές προσδοκίες πως θα υπάρξουν ενέργειες για 
να αναστραφεί η παρακµιακή πορεία της Επιχείρησης. 
 

∆υστυχώς σήµερα, τρία χρόνια µετά, τα αποτελέσµατα όχι µόνο δε 

δικαίωσαν τις προσδοκίες, αλλά αντίθετα προστέθηκε και µια σειρά 

νέων προβληµάτων. Η απελθούσα ∆ιοίκηση αναλώθηκε στην 

απαρίθµηση των αδύνατων σηµείων της Επιχείρησης και µε τις 

ενέργειές της, κυρίως µη δείχνοντας εµπιστοσύνη και µη 

αξιοποιώντας το έµπειρο στελεχιακό δυναµικό της, αποδυνάµωσε τα 

δυνατά και επιδείνωσε τα αδύνατα σηµεία, έχασε τις ευκαιρίες και 

πολλαπλασίασε τους κινδύνους. 
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Την αξία και τη σηµαντικότητα των έµπειρων στελεχών στη δυναµική 
πορεία της Επιχείρησης προς τα εµπρός, πιστεύουµε ότι τη 
διαπιστώνετε ήδη µέσω των συνεργασιών σας και εσείς ο ίδιος. Με 
βάση τα παραπάνω, και χωρίς βεβαίως µε τούτο να αµφισβητούµε τις 
ικανότητες των επιλεγέντων Αναπληρωτών ∆ιευθυνόντων 
Συµβούλων, θεωρούµε ότι στις πρόσφατες αναθέσεις, θα ήταν 
επωφελές να είχαν επιλεγεί παράλληλα και έµπειρα στελέχη από την 
πλούσια δεξαµενή στελεχών που διαθέτει η Επιχείρηση.  
 
Προσβλέποντας σε µια γόνιµη και δηµιουργική συνεργασία προς 
όφελος της Επιχείρησης, παραµένουµε στη διάθεσή σας. 
                      
 
                              Για  το Σύλλογο ∆ιπλ. Μηχανικών ∆ΕΗ                                 
                      Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                     Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
 
 
 
               ΕΥΣΤ. ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ                 ΘΩΜΑΣ ΠΑΠΠΑΣ         
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